



REPUBLIKA E KOSOVËS  
REPUBLIKA KOSOVA  
Komuna e Dragashit  
Opština Dragaš

02 Nr. Br. 020/01-4117/23  
23.02 20 23  
Dragash - Dragaš



REPUBLIKA E KOSOVËS - REPUBLIKA KOSOVO  
Kuvendi i Komunës së Dragashit - Skupština Opštine  
Dragas

Drejtorati për Ekonomi, Financa dhe Zhvillim – Direktorijat Ekonomije, Finansije i Razvoja

<b>Datë/a-Datum</b>	10.01.2023
<b>Referenc-ë</b>	
<b>Për-Za :</b>	Gradonačelnik Bexhet Xheladini i Skupština opštine Dragaš
<b>Përgaditur nga</b>	Direkcija za privredu, finansije i razvoj
<b>Përmes-Preko :</b>	Email i Arhiva
<b>Nga-Od :</b>	Qamil Kolloni, direktor Uprave za privredu, finansije i razvoj
<b>Tema :</b>	Plan rada Direkcije za privredu, finansije i razvoj - 2023

## Plan rada Direkcije za privredu, finansije i razvoj - 2023

Direkcija za privredu, finansije i razvoj opštine Dragaš, na osnovu dužnosti, obaveza i odgovornosti koje proizilaze iz zakonskih odredbi i statuta opštine Dragaš, će svoj rad i aktivnost u 2023. godini usmeriti na:

1. Upravljanje budžetom na osnovu Zakona o upravljanju javnim finansijama i odgovornosti, Zakon o finansijama lokalne samouprave, Administrativna uputstva i finansijska pravila izdata od strane MF i Opštine.

2. Praćenje efikasne i tačne evidencije svih prihoda, kao i olakšati slobodan protok rashoda na način koji je u skladu sa odgovarajućim pravilima finansijskog upravljanja i napraviti tačnu evidenciju o njima.
3. Priprema finansijskih izveštaje u skladu sa zahtevima Zakona o upravljanju javnim finansijama u skladu sa međunarodnim standardima računovodstva javnog sektora na osnovu gotovine i državne statistike.
4. Zadovoljiti potrebe za informacijama ključnih aktera, uključujući Skupštinu, Vladu, donatore, zajednicu i javnost.
5. Osigurati da je izvršeno poravnanje u skladu sa zahtevima ZUJFO između SIMFK-a i Budžetske organizacije.
6. Povećati efikasnost u radu u prikupljanju sopstvenih prihoda, poreza na imovinu, poreza i raznih komunalnih dažbina i mogućnost pronalaženja drugih finansijskih sredstava, putem donacija ili drugih oblika.
7. Povećanje transparentnosti na najvišem nivou, ispred građana, u prikupljanju, korišćenju i trošenju javnog novca.
8. Predlaganje finansijskih Pravilnika u Skupštini opštine
9. Priprema i izrada strategije lokalnog ekonomskog razvoja

**PLAN RADA ZA PERIOD JANUAR - DECEMBAR 2023**

<b>Br</b>	<b>Opis planiranih zadataka</b>	<b>Rok</b>
1	Pripremni radovi za početak budžetske godine prema Administrativnom Uputstvu - priprema i dostavljanje plana tokova gotovine Ministru Finansija - Odeljenje Trezora.	12 januar 2023
2	Usklađivanje prihoda i rashoda sa podacima u ISUFK U skladu sa rokovima koje je odredilo MPF Uprave za trezor.	26 januar 2023
3	Sastavljanje i dostavljanje finansijskih izvještaja za godinu koja se završila januar-decembar 2022. godine pripremljenih u skladu sa finansijskim propisima	29.01.2023
4	Registracija i izvještavanje o sopstvenim prihodima opštine	Stalna dužnost
5	Registracija i izvršenje naloga za plaćanje u ISUFK	Stalna dužnost
6	Registracija i podizanje avansa za gotovinska plaćanja. Prijem novca sa naplate i predaja na žiro račun opštine i izrada izvještaja.	Stalna dužnost
7	Registracija imovine iznad 1000 evra u ISUFK i registracija u e-iovina ispod 1000 evra	Stalna dužnost
8	Registracija biznisa, razne konsultacije o biznisu, cuvanje ugovora nakon potpisivanja za iznajmljivanje, plaćanje zakupnina na mesečnom nivou.	Stalna dužnost
9	Priprema inicijative za pokretanje kapitalnih investicija	Februar 2023

10	Štampanje faktura, specifikacija i procena zemljišta za poreske obveznike koji žive u opštini Dragaš. Informisanje poreskih obveznika o primjeni poreza na zemljište.	Februar 2023
11	Distribucija faktura poreza na imovinu Donošenje rješenja o zaduzenju godišnje zakupnine za korištenje građevinskog zemljišta Usklađivanje sopstvenih prihoda i rashoda sa podacima iz ISUFK	Februar-Mart  Mart Kraj Marta
12	Prijem pritužbi i primjedbi građana na fakture poreza na imovinu	Mart
13	Prenos neutrošenih sopstvenih prihoda	Mart-April 2023
14	Periodični izvještaj o utrošku budžetskih sredstava za period januar-mart 2023	Krajem Aprila 2023
15	Priprema i izrada strategije lokalnog ekonomskog razvoja	Mart- Decembar
16	Izveštaj o broju preduzeća registrovanih u Centru za registraciju preduzeća u Dragašu.	15 April 203
17	Odabiru se, ovjeravaju i štampaju fakture najvećih neizmirenih obaveza za porez na imovinu, ponovo se dijele računi i ukoliko dugovanja nisu plaćena, preduzimaju se zakonom predviđene mjere za obavezno plaćanje.	Maj
18	Registracija svih novoizgrađenih objekata i verifikacija ostalih postojećih objekata. Izdavanje potvrda i	Stalna dužnost

	dokumenata (potvrda o registraciji vozila, socijalna pomoć, vize i sl.).	
19	Prenos ugovora o prodaji i saradnja sa MPF, Odeljenje za porez na imovinu.	Stalna dužnost
20	Izveštaj o naplati sredstava od korišćenja zemljišta i objekata u vlasništvu opštine privremenog karaktera.	Stalna dužnost
21	Plaćanje poreza, izdavanje raznih potvrda za plaćanje poreza i registracija novih objekata.	Stalna dužnost

22	Priprema i obrada naloga za plaćanje	Stalna dužnost
23	Izrada izvještaja o rashodima i prihodima za period januar-jun 2023	Juli 2023
24	Javna rasprava o nacrtu prijedloga budžeta za 2023-2026	Juli 2023
25	Priprema i revizija Uredbe o uvođenju poreza na imovinu za 2023. godinu (u zavisnosti od budžetskih cirkulara Ministarstva finansija)	Kraj Oktobra
26	Druga debata u vezi sa budžetom 2023-2026 (u zavisnosti od budžetskih cirkulara Ministarstva finansija)	Avgust 2023
27	Izveštaja o realizaciji budžeta za period januar-septembar 2023. min budžeta za period januar-septembar 2023. godine.	Oktobar 2023
28	Pripremni radovi za zaključenje UZP-a prema rokovima koje je odredilo UPCG - Uprava za trezor	Novembar 2023
29	Završni radovi za budžetsku 2023	Decembar 2023

Direkcija za privredu, finansije i razvoj će blisko sarađivati sa vladinim institucijama Republike Kosovo. U zavisnosti od plana i programa nadležnih ministarstava, zaposleni u ovoj direkciji biće učesnici u aktivnostima obuke i predavanja koje će organizovati ministarstva, organizacije i udruženja.

**Qamil Kolloni**

Direktor Direkcije za privredu, finansije i razvoj - Opština Dragash

---



**Mob:** 044/201-072

**E-mail:** [Qamil.Kolloni@rks-gov.net](mailto:Qamil.Kolloni@rks-gov.net)

**Web:** [kk.rks-gov.net/dragash/](http://kk.rks-gov.net/dragash/)

**Adresa:** Sheshi Dëshmorëve 22000 Dragash